

Следователями СК России по Алтайскому краю предъявлено обвинение в хулиганстве водителю автомобиля, применившего силу в отношении гражданина



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю предъявлено обвинение 40-летнему жителю города Барнаула в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 1 ст. 213 УК РФ (хулиганство, то есть грубое нарушение общественного порядка, выражающее явное неуважение к обществу, совершенное с применением насилия к гражданам либо угрозой его применения).

По данным следствия, вечером 29 марта 2024 года обвиняемый, управляя автомобилем «Мерседес», возле дома по улице Шумакова в городе Барнауле в нарушение правил дорожного движения проехал по тротуару. С целью пресечения противоправных действий 55-летний мужчина преградил путь автомобилю. Грубо нарушая общественный порядок, водитель стал угрожать гражданину убийством и применением насилия, а затем ударил его по голове, после

чего скрылся с места происшествия.

В настоящее время следователями СК проводятся необходимые следственные действия, направленные на сбор и закрепление доказательств по уголовному делу.

*Старший помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по информационному взаимодействию с общественностью и СМИ
Людмила Рязанцева*

04 Апреля 2024

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1872982>